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Na skrajnem jugozahodu črne celine leži ob mrzli atlantski obali
Namibija, eden najlepših afriških biserov. Ujeta med Angolo,
Botswano in Južnoafriško republiko je nedvomno ena najbolj
eksotičnih dežel našega planeta. Kot balzam za še tako od vsega
lepega razvajeno popotniško dušo ponuja široko paleto lepot in
čudes. Od skrivnostne in neprijazne obale okostnjakov, ki je svoje
ime dobila po številnih v megli nasedlih ladjah in mornarjev, ki so
pomrli pod žgočim soncem puščave, do ognjeno rdečih peščenih
sipin puščave Namib in do prostranega Kalaharija in plemenskimi
področji, kjer so prizori iz filma Bogovi so padli na glavo še vedno le
vsakdan in ne holivudski izdelek.
Velika za štirideset Slovenij premore le slaba dva milijona
prebivalcev. Torej nobene gneče, samo brezmejna pustinja in
neskončni kilometri popolnoma ravnih makadamskih cest. Dinamična
puščavska pokrajina je čarobna, ko redke suhe trave kot srebrn puh
prekrivajo obzorje.

KAMPIRANJE SREDI NIČESAR
Javnih prevozov skorajda ni, tako da je za odkrivanje dežele
najbolje v glavnem mestu najeti trpežnega japonskega terenca.
Rezervne dele za Toyotine džipe najdeš povsod, pa še zelo
vzdržljivi so. Priporočljivo je potovanje z vsaj dvema avtomobiloma,
saj včasih tudi po nekaj dni ne srečaš žive duše, razdalje pa so
ogromne. V primeru nezgode je to edina povezava z zunanjim
svetom, telefonski signal pa je tu še vedno le pobožna želja. Izredno
redka mesta so dobro založena z gorivom in živili ter odličnim

južnoafriškim vinom, ki tako lepo popestri večerje ob ognju nekje
za cesto sredi ničesar. Prostora za kampiranje je povsod dovolj,
paziti je potrebno le na mesnate ostanke večerij, ki tako lepo dišijo
hijenam in šakalom, ki ponoči radi malo pospravijo po naših piskrih.

DIAMANTI IN BORDANJE
V afriškem merilu Namibija nikakor ne spada med revne države,
saj so v nekdanji nemški koloniji najbogatejša najdišča diamantov in
urana. Posebej zanimivi so bili začetki diamantne mrzlice leta
1908, ko so dragocene bleščeče kamenčke nabirali kar ponoči ob
polni luni, ko so se le ti lepo svetlikali pod južnim nebom. Na
bogatem območju je kmalu nastal Sperrgebeit ali zaščiteno
območje, kjer še danes kopljejo diamante pod okriljem južnoafriške
družbe De Beers.
Nemci so v kratkem času svoje vladavine v tem koncu sveta pustili
deželi globok pečat. Tako ima na primer mestece Schwakopmund,
ki leži med mrzlim Atlantikom in peščenimi sipinami Namiba, izgled
malega bavarskega mesteca, zgubljenega nekje v času in
prostoru. Z lesenimi tramovi, napisi v gotici ter vonju po kislem zelju
in obveznem oktoberfestu je bolj podoben filmski kulisi nekje sredi
puščave, ki se razprostira na vse strani.
Zabava v mestu je prirejena puščavski okolici. Bordanje ali divja
vožnja z motornimi štirikolesniki (quad bike) po tristometrskih
sipinah zna prav lepo popestriti popoldne. Nič manj adrenalinski
pa ni spust po sipini z glavo navzdol z navadno ploščo iverke pod
seboj. Pri 80 kilometrih na uro imaš pesek kmalu vsepovsod.
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Sto kilometrov severneje pa leži največja kolonija uhljatih tjulnov
na Atlantski obali. V celem letu tu prebiva od 30.000 do
200.000 tjulnov. Gmote črnih kožuhov počivajo in se nastavljajo
toplim sončnim žarkom kilometre daleč. Matere prepoznajo svoje
mladičke po vonju in oglašanju, tako da naša čutila živahno
kolonijo zaznajo že precej pred prihodom. Samičke tehtajo
okrog 60 kilogramov. Samci pa se pred sezono parjenja najedo
rib na zalogo in si naberejo tudi po 300 kilogramov. Tako s svojo
mogočnostjo in bojevitostjo očarajo čimveč samičk in odganjajo
ostale samce. Simpatične živali pa niso ravno v najboljših odnosih
z ribiči, saj jim pojedo letno 200.000 ton rib več, kot jih ulovita
namibijska in južnoafriška ribiška industrija skupaj.

HIMBE - pleme bakreno-rdečih lepotic
Kljub izjemni lepoti puščavske pokrajine, ki se vseskozi
dramatično spreminja tako po obliki kot po nežnih pastelnih
barvnih odtenkih, so vseeno prav ljudje tisti, zaradi katerih vedno
znova s takim veseljem zahajam v te odročne dele sveta. Na
skrajnem severozahodu v pokrajini Kaokoland živi polnomadsko
pleme Himb. V svoji drugačnosti, lepoti in tradicionalnem načinu
življenja so nesporno eno najprivlačnejših plemen v Afriki.
Njihovo glavno bogastvo so črede krav, ki jim posvečajo celo
svoje življenje. Kljub visoki ceni, ki jo dosegajo krave, jih ne
prodajajo, še manj jedo. Krave so statusni simbol in plačilno
sredstvo. Tako si lahko za lepo rejeno kravo kupiš ženo. Moški
celo življenje skrbijo za svoje črede in prehodijo z njimi velike
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razdalje v iskanju najboljše paše. Ženske pa so tu prave lepotice in
marsikatera se svojih čarov še kako zaveda. Visoke, postavne in
oblečene le v kratka krilca iz kozje kože ponosno kažejo svoja bogata
nikoli pokrita oprsja. Tu jim ljudje pravijo tudi Ocra People. Saj se nikoli
v življenju ne umivajo. Edina kozmetika, ki jo uporabljajo, je mešanica
kravje masti in zdrobljene rdeče skale, s katero se vsako jutro
namažejo. Ta dišeča krema jih ščiti in jim daje sijočo bakreno barvo.
Že nekaj let zahajam k njim, vedno v isto vas, kjer sem dobil tudi svoje
plemensko ime Kazundu Mouvirongo ali »Mož, ki se vrača in so ga
veseli«. S sabo pripeljem manjšo skupino popotnikov in na robu njihove
vasi, ki so le gruča z blata ometanih kolib, kmalu zrase še naša vas
prašnih šotorov. In vedno znova so nas veseli. Navsezadnje živimo
svetove narazen, a smo si vseeno tako blizu. To se še najbolje začuti
ob večerih, ko se okrog našega ognja razvije divja veselica. Prepleteni
v živ obroč cepetamo in vriskamo v nekakšni mešanici slovenske polke
in plemenskih plesov, ki v večini predstavljajo divje živali in kravje
črede. Vedno znova se težko poslovim od svojih plemenskih prijateljev.
Dolgo objemanje in voščila za srečno pot vsak v svojem jeziku ter nagi
bosonogi otroci, ki še dolgo zatem tečejo za nami v prašnem oblaku,
ki se dviga za avtomobili.

Namibija je divja in prvinska, lepa in drugačna. Živimo v obdobju, ko
odkrivamo oddaljene konce našega vesolja in dokler si še ne moremo
privoščiti počitnic na Marsu, je dobro vedeti, da tudi na zemlji
obstajajo kraji, ki nam omogočajo občutke odkrivanja vesolja. Podajte
se v neznano – obiščite planet Namibija!
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